



温暖 本报率先报道的雨中助人的“白领哥”，其事迹被各大网站转载 洛阳“白领哥”感动你和我

核心提示

□见习记者 赵夏楠 / 文
记者 张晓理 见习记者 张斌 / 图

昨日，本报刊发了《雨中“白领哥” 纯爷们儿》一文，文中描述的“白领哥”陈磊在雨中屡屡向路人伸出援手的情景感动了许多读者和网友。各大网站纷纷转载“白领哥”的动人事迹。



只要有副热心肠 你我都是“白领哥”

他，大雨中扶起跌倒老人

□见习记者 付璇

本报讯 昨日，住在涧西区九都春天小区的周先生给记者打来电话，希望通过《洛阳晚报》向河南科技大学的学生张潇楠由衷地说声谢谢。

23日傍晚，一场突如其来的暴雨让不少行人乱了手脚。当时，周先生78岁的母亲独自走到九都春天小区大门口附近，突然，一个被狂风刮落的充气广告牌从背后飞向周先生的母亲，受到惊吓的老人一下子跌倒在雨中。

这时，一名路过此处的小伙子见此情景，赶忙跑过来扶起老人，

可是没能扶起来，便跑到小区门卫室求助。小伙子与门卫一起把老人搀扶到门卫室休息。询问了老人的基本情况后，小伙子和门卫与老人的儿子周先生取得了联系。

周先生急忙赶到该小区门卫室，将母亲送进医院治疗。目前，周先生的母亲已安然无恙。

“当时光顾着照看老母亲，没顾得上向小伙子说声谢谢！”周先生说，他也忘记索要小伙子的联系方式，只是从小区门卫口中得知小伙子叫张潇楠，是河南科技大学的一名学生。他想通过本报向这名在大雨中帮助自己老母亲的大学生说一声：谢谢你，小伙子！

她，崭新雨披送骑车少年

□见习记者 王博东 记者 徐翔

本报讯 25日，市民刘女士拨打本报热线66778866，想感谢把雨披送给她儿子的好心女士。

刘女士说，23日下午，她带着13岁的儿子到新都汇步行街某餐厅吃饭。17时30分许，她忽然发现餐厅外狂风大作，快要下雨了。由于二人都没有带雨具，为了不让儿子被雨淋，刘女士就让儿子赶紧骑自行车往家赶。

刘女士的儿子走了没多久，天空中就电闪雷鸣，下起了瓢泼大雨。

“我担心儿子急着赶回家不知道避雨，就赶快给他打电话，但一直没有打通。”刘女士说，当时她急坏了。

18时10分许，雨势稍缓，焦急万分的刘女士终于接到了儿子打来的电话。

“儿子说，因为急着往家赶，他冒雨骑到王城大道与健康路交叉口时不小心摔倒了，后来到附近一家卖防水材料材料的店铺中避雨。”刘女士说，儿子还告诉她，他避雨时，这家店铺的女店主给他拿来了创可贴，并送给他一件新雨披。

“太谢谢这位好心的店主了。”刘女士说，为了送还雨披，也为了当面感谢好心的女店主，她和儿子24日先后两次来到这家店铺，但都未能见到女店主。

刘女士说，希望通过《洛阳晚报》感谢这位好心人。

■编后

雨中助人的洛阳“白领哥”火了！他火得让人心服口服，他火得让人无话可说。“白领哥”的火，其实是社会对传统美德的首肯，是社会对美好心灵的认同。近两年，诸如“小悦悦”之类的事件冷了大家的心，但是，有更多的“最美妈妈”、“最美司机”、“最美教师”、“最美孕妇”点亮了人们的双眸。他们原本都是普普通通的人，却以热诚、善良的举动，帮助了别人，温暖了世间。就像“白领哥”对自己说的那样，“莫以善小而不为，莫以恶小而为之”。记住了，做到了，那么，你就是下一个“白领哥”。

反响：洛阳“白领哥”走红网络

腾讯网、凤凰网、新浪网、中国青年网、大河网、中新网等网站纷纷以“‘白领哥’雨中帮路人走红网络”、“洛阳‘白领哥’雨中帮路人”等为题，对“白领哥”的事迹进行了报道。

在多个本地网络论坛，“白领哥”的事迹均被置顶。记者对其中一论坛有关“白领哥”的帖子每隔

半小时刷新一次，帖子的浏览次数就增加百余次。截至记者发稿时，该帖子的浏览量已达5763次。

网友“梦里淡淡花香”说：“白领哥”好样的！很多时候，帮助别人是一种本能，更是一种快乐！而正是这样的本能和快乐，才更让人感动！

网友“钢炮”说：我相信，世间

还是好人多啊！正因这些人的存在，我们才会觉得温暖和幸福！

微博网友“潘志波-洛阳”说：狂风暴雨虽无情，洛阳“白领哥”真有情！

微博网友“ruirui7777”说：向“白领哥”致敬！助人为乐的确值得提倡，在帮助别人的同时，自己也会感觉很开心，感觉好温暖。

谦逊：我做的就是一件小事

25日中午，记者见到了下班不久的，正在休息的“白领哥”陈磊。

眼前的陈磊依旧穿着白衬衣，打着领带，和那天雨中助人的装束一模一样，让人不由想起他雨中助人的情景。（上图）

陈磊憨厚地说，当天他正好当班，突如其来的狂风暴雨让很多人措手不及。他看到由于洗浴城门前（定鼎南路与凯旋东路交叉口）积水较深，不少路人跌倒、通行受阻，便让同事来顶替自己值一会儿班，

然后拉开大门冒雨趟入水中。

记者问陈磊共帮助了几名路人，陈磊笑笑说：“我在雨里待了快半个小时，当时场面比较乱，雨下得很大，我也记不太清楚了，估计有六七个吧。”

陈磊是前厅经理，其实那天他完全可以让手下的员工去帮助路人。可陈磊说，洗浴城里女员工居多，让她们去比较危险，他壮，出这点儿力不算什么。而且，他在碧海云天洗浴城工作了快9年，对洗浴城门前的路段和地势非常熟悉，知

道哪里积水深，哪里积水浅，帮助路人更方便。

得知自己雨中助人的事迹在《洛阳晚报》刊登并被多家网站转载后，陈磊特别不好意思。“我真没想到，这些情况都被记者拍了下来。平时，我常常告诫自己‘莫以善小而不为，莫以恶小而为之’。我做的就是一件小事，没想到竟得到了那么多的关注。其实，大家关注的不是我，而是对助人为乐这种行为的肯定。”陈磊谦虚地说。

评价：亲人朋友都为陈磊骄傲

陈磊的同事对陈磊有同样的印象：善良、实在、乐于助人。洗浴城的许多员工都反映，只要跟陈磊共同值班，工作就特别开心、轻松。

洗浴城里还有一名与“白领哥”同名的员工，因比“白领哥”小一岁，被大家称为“小陈磊”，“白领哥”则被称为“大陈磊”。

小陈磊说，不论是同事还是顾客，只要遇到困难，大陈磊都尽力帮助。一次，一男顾客喝酒后到洗浴城休息，之后找不到自己的手机了。大陈磊陪着顾客，把他去过的店里的每个地方都找了好多遍，仍旧不见手机。最后，大陈磊把顾客休息时躺的床抬起来寻找，最终在床的缝隙中找到了手机。

“以后，我这个陈磊要向那个陈磊看齐。”小陈磊说。

“白领哥”陈磊的妻子杨伊美说，陈磊的同学和朋友看到报道后，纷纷打电话对陈磊的举动表示赞赏，陈磊的父母也为儿子感到自豪。杨伊美甜蜜地说：“嫁了这样一个老公，我感到特别幸福。”



上层空间，CEO的专属领域

一期16席 750m²-2000m²花园商务独栋，支撑企业总部的自如运转

26m²-89m²园区配套 SOHO百变空间即将上市。

Tel: 0379-60689111/60689222 接待中心：洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 建设运营商：洛阳恒生科技园置业有限公司 投资方：恒生电子 & 鼎晖投资